Завдання 
ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії
8 клас, 2009 рік 
1.
Визначити формулу речовини, яка містить 1,22 масових часток Калію,  1,11 масових часток Хлору та 2,00 масових часток Оксигену. 
             3 бали
2.
Залізо утворює з киснем три оксиди. Один із них містить 77,8 % Феруму, другий 70, 0 % і третій – 72,4 %. Визначити формули оксидів.        
     5 балів
3.
Скільки атомів та молекул міститься в: а) 2м3 хлору; б) 1 мл водню  

  6 балів
4.
Визначити масову частку заліза в залізному купоросі, що містить 2 % домішок.                                                                                                    
    3 бали
5.
Як із залізного купоросу добути ферум (ІІІ) хлорид ?                  
      5 балів
6.
У лабораторії є суміш кобальту з оксидами дво і тривалентного Кобальту. У результаті обробки 2,5 г суміші хлоридною кислотою виділилося 224 мл водню (н.у.), а при відновленні 1 г суміші воднем утворилося 0,6 г води. Визначити масові частки кобальту та оксидів у суміші.            
            10 балів
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9 клас, 2009 рік 
1.
Металічна пластинка масою 50 г після перебування у розчині хлоридної кислоти зменшилася у масі на 1,68 %, при цьому виділилось 0, 366 л газу (н. у.). Із якого металу може бути виготовлена пластинка?  
5 балів
2.
Кількість радіоактивного Радону за 11,4 діб зменшилась у 8 разів. Який період напіврозпаду Радону?
5 балів
3.
У якому об’ємі води розчинили 50 г купрум (ІІ) сульфату пентагідрату, якщо одержали розчин з масовою часткою солі 0,4 г.                         
5 балів
4.
Складіть електронний баланс і доберіть коефіцієнти в рівнянні окисно-відновної реакції: CrCl3 + Br2 + NaOH → Na2CrO4 + NaBr + NaCl + H2O
4 бали
5.
Визначити елемент, який дуже поширений у природі та широко застосовується в народному господарстві. Оксид цього елемента містить 28,5 % кисню, а хлорид – 63,9 % хлору.                                                
3 бали
6.
У закритій посудині змішали 0, 224 л хлору (н.у.) з двома газами: перший утворюється в результаті взаємодії 3, 78 г Al з розбавленою сульфатною кислотою, а другий – у результаті повного розкладу 7, 35 г бертолетової солі. Яка кислота і яка її масова частка (в %) утворилася в результаті взаємодії цієї суміші? Який газ залишився у надлишку?               
10 балів
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1.
Три хімічні елементи позначені буквами А, Б, В. Доберіть хімічні реакції, які можна було б позначити таким чином: 
а) А2 + Б2 = 2 АБ

в) 3 АБ2 +БВ2 = 2 АБ3В + АБ

б) 2 АБ + Б2 = 2 АБ2

г) 4 АБ3В = 4 АБ2 + Б2 + 2 АБВ2               4 бали
2.
Водень, одержаний при взаємодії 2,7 г алюмінію з розчином хлоридної кислоти, де містилось 0,36 моль кислоти, використали на відновлення купрум (ІІ) оксиду масою 5 г. Обчисліть масу одержаної міді, якщо вихід її становить 90 %.                                                                                   8 балів
3.
Мідну пластинку масою 70г витримали в розчині аргентум нітрату, після чого її маса стала дорівнювати 90 г. Розрахуйте об’єм розчину нітратної кислоти (( = 1,181 г/см3), який витратиться на розчинення мідної пластинки після витримування її в розчині аргентум нітрату. Масова частка нітратної кислоти в розчині становить 30 %.                          12 балів
4.
Визначте відношення кількостей речовин кальцій карбонату та кальцій гідроксиду, якщо після їхнього повного розкладання маса твердого залишку на 37,5 % менша, ніж маса вихідної суміші.                       10 балів
5.
При взаємодії калій дихромату, підкисленого сульфатною кислотою, із сірководнем одержали осад масою 22,4 г. Його відділили і розчинили в надлишку концентрованої сульфатної кислоти. Який газ виділився і який його об’єм?                                                                                               8 балів
6.
Визначте масу насиченого при 70°С розчину магній сульфату, з якого при охолодженні до 20° С викристалізується 200 г магній сульфат дигідрату. Розчинність солі при 70°С становить 59 г на 100 г води, а при 20°С – 44,5 г на 100 г води.                                                                                         10 балів
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1. Продукти спалювання 6 г деякої органічної речовини пропустили послідовно крізь склянки, що містили фосфор (V) оксид та баритову воду. Маса першої склянки збільшилась на 10,8 г, а в другій утворилось 39,4 г барій карбонату та 25,9 г барій гідрогенкарбонату. Визначте формулу невідомої органічної речовини. 





      10 балів
2. Із суміші трьох металів два відомі – цинк і залізо. У результаті розчинення 2,5 г суміші в розбавленій сульфатній кислоті виділилося 672 мл водню (н.у.), а 0,64 г третього металу залишилося в осаді. Для добування оксиду з цієї кількості металу потрібно 112 мл кисню. Який це метал? Визначити склад суміші (в %).







        8 балів

3. Нітроген (ІV) оксид об’ємом 15,68 дм3 (н.у.) увібрали розчином барій гідроксиду масою 600 г з масовою часткою основи 0,1. Знайти масову частку утворених у розчині солей.



    
       10 балів
4.
Обчисліть густину за воднем газоподібної суміші, яка утвориться при термічному розкладі сульфур триоксиду, якщо в момент встановлення хімічної рівноваги розкладеться 4% вихідної речовини

       10 балів

5.
Обчисліть об'єм суміші озону і кисню, густина якої за повітрям становить 1,4, що витратиться на спалювання 150 дм3 суміші метану і бутану, що має густину за воднем 18.


                                                10 балів

6.
Закриту посудину з сумішшю водню і хлору поставили на розсіяне світло. Через деякий час вміст хлору в суміші зменшився на 20% відносно попереднього об'ємного вмісту хлору і склад газової суміші став таким: 60% хлору, 10% водню і 30% хлороводню за об'ємом. Визначити склад вихідної суміші. Як добути хлор, водень та хлороводень? Скласти рівняння реакцій.







      10 балів
